



四月三日早上,花蓮一場規模七點二的地震,是近幾十年來不曾有過的強烈震動,這一回大家都嚇到了。因為震度實在很大,心裡一直記掛著是否有災情,所以當天下午就到花蓮市區看看。

坐在車上望著兩旁的景象,所幸看到多數的人與房子都安然無恙,內心總是感恩。繼續前行,眼前出現一棟傾斜的大樓,幸好沒有立即倒塌,否則後果不堪設想,心中還是感恩。現場看到各單位動員很快速,包括慈濟人已備好多種物資,供應受災戶和救援人員的需求,也有慈濟醫院的醫師在現場,能在第一時間為受傷的人處理傷口。

這次地震,許多人家中的桌、椅、廚櫃多有移位或倒下,事後都忙著整理,但慈濟人仍以眾生需要為優先,一樣先投入訪視、關懷、發放。知道山區交通中斷,也配合政府單位,趕快備好物資,讓直升機能空投給山上的居民。

此外不少民宅出現牆面、地磚、水管破損等等,一時間請不到師傅,全臺慈濟人也組成修繕團隊,主動走進民眾家裡,十多天來修修補補,前後動員一千多人次。當屋主準備端茶水、煮點心,志工們會說:「不用麻煩了,我們都帶了水,也帶了麵包。」待修補完成,將環境清理好,離開前還會說:「感恩,為您祝福。」瞬息之間的無常,要再整頓修復,實在很吃力,可見「平安、平常、多應值得珍惜,能說「沒事啦」、這種完然自在真的很寶

平常」多麼值得珍惜,能說「沒事啦!」這種安然自在真的很寶貴。而本來互不相識,但是當你有需要,我就自動投入付出,這一群「不請之師」,把握時間因緣,救人、救心,安心、安家,是真正的人間菩薩。我們期待有更多人一起投入,有人、有群,人多、福大,能在社會形成祥和之氣,讓世間更平安。

釋證嚴